14. ukol
Vytes$ aspon dvé tlohy.

1)

. Petra zaplatila za tri kopecky zmrzliny 1 euro a 50 centi. Michal zaplatil za dva
kolace 2 eura a 40 centl. Kolik zaplatila Lida za jeden kopecek zmrzliny a jeden
kolac? (1 euro = 100 centt)

(A) 1 euro 70 centi (B) 1 euro 90 centt (C) 2 eura 20 centta
(D) 2 eura 70 centi (E) 3 eura 90 centa

2)

Japonsky vlak Sinkansen jede
rychlosti 300 km za hodinu.

Pokud vyjede z nadrazi v 8:50 hod.
a pojede po celou dobu stejnou rych-
losti (300 km/hod.), dojede do 75 km

vzdaleného mésta v:

3)

. Zaci 4. B a 5. A poiadaji sportovni turnaj. Nejprve se ptihlasilo 13 déti a poté
jesté 19 déti. Urc¢i nejmensi pocet déti, které se musi jesté prihlasit, aby mohlo
byt vytvoreno Sest druZstev se stejnym poc¢tem hracu.

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5



